

Fitch confirma las calificaciones de Banco Comafi S.A.

14 de octubre de 2005

Fitch Argentina, Bs. As – Octubre 14, 2005: Fitch confirmó la categoría A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo y la categoría A+(arg) al endeudamiento de Largo Plazo de Banco Comafi. La calificación otorgada a Banco Comafi se fundamenta en la adecuada liquidez de corto plazo, su positivo desempeño en términos de rentabilidad total y de su principal negocio, el posicionamiento de mercado recientemente alcanzado y sus favorables perspectivas de evolución. Si bien las calificaciones nacionales aún reflejan la persistencia de cierta vulnerabilidad en el sistema financiero argentino, se observa una importante mejora en los indicadores macroeconómicos que han permitido una evolución favorable del entorno operativo, con un crecimiento sostenido de los depósitos y la reactivación del crédito. Al cierre de Junio de 2005, la Entidad registró una utilidad neta consolidada de \$ 24.1 mln., ascendiendo el ROE al 13.2% y el ROA al 1.1%. Sus principales fuentes de ingresos son resultados por intermediación financiera, por negociación de títulos y sus ingresos netos por servicios. Debido a la estabilidad de los resultados ordinarios y al potencial del negocio, Fitch considera sostenibles las ganancias de la entidad. Al 30.06.05, la exposición al sector público es baja, a nivel consolidado Comafi incluye en sus activos \$ 557.6 millones en concepto de tenencias del sector público, los cuales representan el 24.2% del Activo total y 2.9 veces el Patrimonio (6.8% del activo sin lebacks), registrando un nivel adecuado y muy inferior al de la media del Sistema (el 47% s/Activos a abril'05). Cabe aclarar que se incluyen títulos entregados en garantía, los cuales pueden utilizarse para cancelar el préstamo de Sedesa. Eliminandolos, dicho ratio desciende a 21.7% reflejando mejor el riesgo del sector público dentro del activo de la entidad. La calidad de la cartera del Banco es adecuada y la irregularidad representa el 3.3% de las financiaciones a jun'05. Su disminución respecto a jun'04 (6.8%) respondió tanto al crecimiento de las financiaciones otorgadas como al descenso de créditos en situación irregular. La cobertura de la cartera irregular con provisiones asciende al 90.9% a jun'05. Esta última se infiere satisfactoria si se tiene en cuenta que implica un compromiso del 1.5% sobre su patrimonio. La principal fuente de fondos del Banco la constituyen los depósitos (77.7% del pasivo al 30.06.05). También se destaca dentro del pasivo un préstamo de SEDESA, otorgado en el marco de la asunción de activos y pasivos del Scotiabank por \$127.5 mln. La liquidez es adecuada, ya que las disponibilidades, lebacks y préstamos interfinancieros otorgados brindan una cobertura del 50.9% de los depósitos totales a jun'05. El índice PN / Activos consolidados, que al último cierre bajo análisis alcanza al 8.5%, si bien resulta inferior al registrado por el promedio del sistema y los bancos privados nacionales a abril'05(11.2% y 12.6%), se infiere razonable teniendo en cuenta la menor porción de activos al sector público, la generación de ganancias en forma recurrente y la existencia de reservas de capital adicionales (por diferencias de valuación de títulos en garantía de la asistencia otorgada por SEDESA) Banco Comafi fue creado en 1992. Si bien en sus orígenes operaba exclusivamente como banco mayorista, en la actualidad posee una diversificada cartera de negocios y desarrolla su actividad con mayor énfasis en la banca minorista, producto principal de la compra de parte de la cartera del ex Scotiabank Quilmas y la cartera de tarjetas de crédito de Providian. Al 30.06.05 Comafi mantenía activos por \$ 2302.1 millones con un Patrimonio Neto de \$ 194.8 millones. El informe de calificación de Banco Comafi S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Pablo Ferrari, Ana Gavuzzo, Lorna Martin - 5411+5235-8100